

## 鄭春喜與葉笛

**經**營台東縣卑南鄉初鹿椰子林度假山莊的主人鄭春喜先生，可以隨興的以任何樹葉片當作「葉笛」吹奏美妙悅耳的樂曲，令人讚嘆而名聞四方。經參加「2009世運國際街頭藝術大使」遴選，在與60餘位頂尖街頭藝術者激烈競技下脫穎而出，列為20位國際街頭藝術大使之一，並將在高雄市愛河舉辦的國際街頭藝術大會串演出，消息傳來鄉親都感到與有榮焉。

鄭春喜指出，只要有心，其實天地間信手拈來都有其樂趣。因為小時候家貧，家長沒有多餘錢買玩具給孩子玩，就跟著村裡的孩子撿起樹葉拿來當口琴吹奏，早先的收音機、錄音機與現在電視、光碟都是他的老師。雖看不太懂歌譜，但是現在會吹奏的老歌與新歌有兩百多首。

身懷獨門絕技的鄭春喜除了葉笛絕技

外，還擅長利用椰子殼做出別緻的藝品、以椰子葉片編織成蚱蜢、鳥鶴等動物栩栩如生，多次受聘國立社教館、縣文化局指導學生創意「草編」，還經常在各項活動中一展身手，甚受大眾歡迎與讚賞。此外，鄭春喜經營的椰子林度假山莊，以椰子大餐、鄉土生機飲食、田園椰林小木屋及優美且富涵手工藝品藝術氣息的景觀，樹立了良好口碑。好客開朗的鄭春喜歡迎喜愛恬靜田園風味的遊客到椰子林，享用健康的鄉土飲食，在椰林下蛙鳴星月伴眠，在鳥鳴中迎接晨曦，還可欣賞現場表演的葉笛和草編絕技。

4年前一時興起，開始以椰子葉片揣摩編製昆蟲，如今十分擅長編織螳螂、蚱蜢、鴿子、蛇、肉粽、皇冠、錢包等10餘種草編動物或物品造型。鄭先生約種有2

甲多的椰子，但為因應WTO衝擊，將椰林規畫生態農場開放，前來研習的學員採椰果，栽種蝴蝶蘭、研發椰子料理，還有學習以樹葉隨興吹奏樂曲，以椰子葉片編製童玩，讓前來研習的學員玩得十分高興。



鄭春喜先生以椰子葉編製童玩